«ДБАЄМО ПРО ФІЗИЧНЕ ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ
В УМОВАХ ДОШКІЛЬНОГО ЗАКЛАДУ»

ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ ДОШКІЛЬНЯТ – ОРГАНІЗОВАНИЙ ПРОЦЕС, СПРЯМОВАНИЙ НА ЇХНІЙ ФІЗИЧНИЙ РОЗВИТОК, РУХОВУ, ФІЗИЧНУ ПІДГОТОВКУ ДО ТВОРЧОЇ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ, НАБУТТЯ ЗНАНЬ, УМІНЬ ТА НАВИЧОК З ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ.
НАШ ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД МАЄ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я, ПОКРАЩЕННЯ ФІЗИЧНОГО РОЗВИТКУ ДІТЕЙ, ЇХНЬОЇ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ.
УСЯ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ РАННЬОГО ТА ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ З УРАХУВАННЯМ СТАНУ ЗДОРОВ’Я, САМОПОЧУТТЯ, РІВНЯ ФІЗИЧНОГО ТА ПСИХІЧНОГО РОЗВИТКУ І ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ДІТЕЙ.

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ:
1.ОХОРОНА ТА ЗМІЦНЕННЯ ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ.
2.ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ ПОТРЕБИ ДБАТИ ПРО СВОЄ ЗДОРОВ’Я ТА ВЕСТИ ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ.
3.ФОРМУВАННЯ У ДІТЕЙ МІЦНИХ РУХОВИХ УМІНЬ, НАВИЧОК ТА РУХОВИХ ЯКОСТЕЙ.
4.ВИХОВАННЯ БАЖАННЯ ВИКОНУВАТИ РУХОВІ ДІЇ ПРАВИЛЬНО ТА ГАРНО, ДІСТАВАТИ ВІД ЦЬОГО ЗАДОВОЛЕННЯ.
5.ФОРМУВАННЯ ПОЗИТИВНИХ МОРАЛЬНИХ ТА ВОЛЬОВИХ РИС ХАРАКТЕРУ.

ОСНОВНІ ФОРМИ РОБОТИ ІНСТРУКТОРА З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ:
· РАНКОВА ГІМНАСТИКА;
· ЗАНЯТТЯ;
· СПОРТИВНІ РОЗВАГИ;
· РУХЛИВІ ІГРИ;
· ДИХАЛЬНА ГІМНАСТИКА;
· ДНІ ЗДОРОВ’Я;
· ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКИ;
· ІГРИ ТА ВПРАВИ ФІЗИЧНОГО ХАРАКТЕРУ.


НА ЗАНЯТТЯХ ДІТИ ВИКОНУЮТЬ:
· ЗАГАЛЬНО-РОЗВИВАЛЬНІ ВПРАВИ З ПОСТУПОВИМ ЗБІЛЬШЕННЯМ НАВАНТАЖЕННЯ;
· ВПРАВИ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ ПЕВНИХ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ ТА НАВИКІВ, ДЛЯ ВПЛИВУ НА РІЗНІ М'ЯЗОВІ ГРУПИ З ПОСТУПОВИМ РОЗПОДІЛОМ НАВАНТАЖЕНЬ;
· РУХЛИВІ ІГРИ.
У ДОШКІЛЬНОМУ ВІЦІ ДУЖЕ ВАЖЛИВО РОЗВИНУТИ У ДІТЕЙ ІНТЕРЕС ДО ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ, АДЖЕ ЦЕ ОДНА З ПЕРЕДУМОВ МІЦНОГО ЗДОРОВ'Я. ФІЗКУЛЬТУРНІ ЗАНЯТТЯ Є ПРІОРИТЕТНИМИ У ПРОЦЕСІ СИСТЕМАТИЧНОГО, ПОСЛІДОВНОГО ФОРМУВАННЯ, ЗАКРІПЛЕННЯ І ВДОСКОНАЛЕННЯ ОСНОВНИХ РУХОВИХ УМІНЬ ТА НАВИЧОК У ДІТЕЙ, РОЗВИТКУ ЇХНІХ ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ. МАЛЕНЬКИМ ДІТЯМ ВОНИ ПРИНОСЯТЬ ЗАДОВОЛЕННЯ, ВЧАТЬ ЇХ ОРІЄНТУВАТИСЯ В ПРОСТОРІ, ПРАВИЛЬНО ПРАЦЮВАТИ З ОБЛАДНАННЯМ. У СЕРЕДНЬОМУ ВІЦІ – РОЗВИВАЮТЬ ФІЗИЧНІ ЯКОСТІ, ПЕРШ ЗА ВСЕ, ВИТРИВАЛІСТЬ І СИЛУ. У СТАРШИХ ГРУПАХ ЗАНЯТТЯ РОЗВИВАЮТЬ РУХОВІ ЗДІБНОСТІ І САМОСТІЙНІСТЬ.

РАНКОВА ГІМНАСТИКА

СИСТЕМАТИЧНЕ І КВАЛІФІКОВАНЕ ПРОВЕДЕННЯ РАНКОВОЇ ГІМНАСТИКИ ВІДІГРАЄ ІСТОТНУ РОЛЬ У СИСТЕМІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ДІТЕЙ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ, ТАК ЯК РОБИТЬ НА НИХ НЕ ТІЛЬКИ ОЗДОРОВЧИЙ ВПЛИВ, АЛЕ ЧАСТКОВО ВИХОВНИЙ ТА ОСВІТНІЙ. ДІТИ ВПЕРШЕ ДІЗНАЮТЬСЯ ПРО ЗНАЧЕННЯ РАНКОВОЇ ГІМНАСТИКИ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я І ПРИВЧАЮТЬСЯ ЗМАЛКУ ДО РЕГУЛЯРНИХ ЗАНЯТЬ.


ЗАНЯТТЯ ФІЗИЧНИМИ ВПРАВАМИ

НАВЧАННЯ РУХІВ НА СПЕЦІАЛЬНО ОРГАНІЗОВАНИХ ЗАНЯТТЯХ - ОСНОВНА ФОРМА РОБОТИ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ З ДІТЬМИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ. ЗАНЯТТЯ ФІЗИЧНИМИ ВПРАВАМИ Є ОБОВ'ЯЗКОВИМИ ДЛЯ ВСІХ ПРАКТИЧНО ЗДОРОВИХ ДІТЕЙ.

РУХЛИВІ ІГРИ 

У ВИХОВНІЙ РОБОТІ ДИТЯЧОГО САДКА ВЕЛИКА УВАГА ПРИДІЛЯЄТЬСЯ РУХЛИВИМ ІГРАМ ТВОРЧОГО ХАРАКТЕРУ, ОДНІЄЮ З ФОРМ ЯКИХ Є ІГРИ З РІЗНОМАНІТНИМИ ІГРАШКАМИ. НАЯВНІСТЬ ШИРОКИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ДІЯТИ ЗГІДНО ЗІ СВОЇМИ СИЛАМИ РОБИТЬ ТАКІ ІГРИ НАЙБІЛЬШ ДОСТУПНИМИ І ПРИВАБЛИВИМИ ДЛЯ ДІТЕЙ. ЧАСТО ДІТИ САМІ НАМІЧАЮТЬ ЗМІСТ ГРИ: ПЕРЕСТРИБУВАТИ ЧЕРЕЗ СКАКАЛКУ ДО ТИХ ПІР, ПОКИ НЕ ЗАЧЕПИШ НОГАМИ, КИДАТИ І ЛОВИТИ М'ЯЧ, ПОКИ НЕ УПУСТИТИ ЙОГО, ІТ. Д. ЦІКАВОЮ І ДОСИТЬ ЕФЕКТИВНОЮ ДЛЯ ДОШКІЛЬНЯТ ФОРМОЮ РУХЛИВИХ ІГОР Є ІГРИ-ЗАВДАННЯ, ЗМІСТ ЯКИХ СКЛАДАЮТЬ ДОСТУПНІ ДІТЯМ ДІЇ (ДОБІГТИ ПЕРШИЙ ДО УМОВНОЇ РИСИ, ДОКОТИТИ ОБРУЧ ДО КІНЦЯ ДОРІЖКИ, НЕ ВПАЛО ЙОГО, І Т. П.).





СПОРТИВНІ РОЗВАГИ 
СПОРТИВНІ РОЗВАГИ – ЦЕ  ВПРАВИ З РІЗНИХ ВИДІВ СПОРТУ УМОВНО НАЗВАНІ СПОРТИВНИМИ РОЗВАГАМИ У ЗВ'ЯЗКУ З СВОЄРІДНІСТЮ ЇХ ЗАСТОСУВАННЯ В ЗАНЯТТЯХ З ДІТЬМИ ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ: БЕЗ УСТАНОВКИ НА СПОРТИВНИЙ РЕЗУЛЬТАТ. ГОЛОВНЕ В НИХ - РОЗВАГА, ЗАДОВОЛЕННЯ, ВІДНОСНА СВОБОДА ДІЙ, ВІДСУТНІСТЬ СУВОРОЇ РЕГЛАМЕНТАЦІЇ, НАЯВНІСТЬ ЯСКРАВИХ ІГРОВИХ МОМЕНТІВ.

ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКИ
ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА ЦЕ - КОРОТКОЧАСНЕ (ПРОТЯГОМ 1 - 2 ХВИЛИН) ЗАХІД, ЯКИЙ СПРИЯЄ ЗМІЦНЕННЮ ОРГАНІЗМУ ДИТИНИ, ПІДВИЩУЄ ЙОГО ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ. ПРОВОДИТЬСЯ ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА, З МЕТОЮ АКТИВНО ЗМІНИТИ ДІЯЛЬНІСТЬ ДІТЕЙ І ЦИМ ПОСЛАБИТИ СТОМЛЕННЯ, А ПОТІМ ЗНОВУ ПЕРЕКЛЮЧИТИ ЇХ НА ПРОДОВЖЕННЯ ЗАНЯТТЯ.

ЯК ДБАТИ ПРО ЗДОРОВ'Я ДИТИНИ БАТЬКАМ 

ПІКЛУЙТЕСЯ ПРО ФІЗИЧНЕ ЗДОРОВ’Я ДИТИНИ:

· НАМАГАЙТЕСЯ ВЕСТИ ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ. СТВОРІТЬ У СІМ’Ї АТМОСФЕРУ ПОШАНИ ТА ЗДОРОВ’Я.
· ДОТРИМУЙТЕСЯ РЕЖИМУ, ЩО ВІДПОВІДАЄ ВІКОВІ ДИТИНИ, ОСОБЛИВО У ВИХІДНІ ДНІ. НАБЛИЗЬТЕ ЙОГО ДО ТОГО РЕЖИМУ ДНЯ, ДО ЯКОГО ВОНА ЗВИКЛА В ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ.
· ЗРОБІТЬ АКТИВНИЙ ВІДПОЧИНОК У ВИХІДНІ ДНІ ЗВИЧНИМ СПОСОБОМ ЖИТТЯ РОДИНИ. ПРАКТИКУЙТЕ ВИЇЗДИ НА ПРИРОДУ З ПРОВЕДЕННЯМ РУХЛИВИХ І СПОРТИВНИХ ІГОР ЗА УЧАСТЮ ВСІХ ЧЛЕНІВ РОДИНИ. ПОЯСНЮЙТЕ ДИТИНІ ПРАВИЛА ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ.
· ВИКОРИСТОВУЙТЕ В ОЗДОРОВЛЕННІ ДИТИНИ ЗАСОБИ ПРИРОДНОГО ЗАГАРТОВУВАННЯ: СОНЦЕ, ПОВІТРЯ  І ВОДУ. ПОЯСНЮЙТЕ ЇХ ПОЗИТИВНИЙ ВПЛИВ НА ЗДОРОВ’Я. ЗАГАРТОВУВАЛЬНІ ПРОЦЕДУРИ ВИКОНУЙТЕ РАЗОМ З ДИТИНОЮ. ПОЯСНЮЙТЕ ЇХ ПОЗИТИВНИЙ ВПЛИВ НА ЗДОРОВ’Я. ЗАГАРТОВУВАЛЬНІ ПРОЦЕДУРИ ВИКОНУЙТЕ РАЗОМ З ДИТИНОЮ.

БЕРЕЖІТЬ ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’Я ДИТИНИ

· СТВОРІТЬ УДОМА СПОКІЙНУ, ДРУЖНЮ АТМОСФЕРУ. У РАЗІ НЕОБХІДНОСТІ РОБІТЬ ДИ-ТИНІ ЗАУВАЖЕННЯ КОРЕКТНО, НЕ ПІДВИЩУЮЧИ ТОНУ.
· БУДУЙТЕ СТОСУНКИ З ДИТИНОЮ НА ОСНОВІ ВЗАЄМОПОВАГИ І ВЗАЄМОРОЗУМІННЯ. ПРИСЛУХАЙТЕСЯ ДО ДУМКИ ДИТИНИ, НАДАВАЙТЕ ЇЙ ЗМОГУ ВІЛЬНО ВИСЛОВЛЮВАТИ-СЯ.
· ВСТАНОВІТЬ ЧІТКІ ВИМОГИ ДО ДИТИНИ І БУДЬТЕ ПОСЛІДОВНИМИ, ВИМАГАЮЧИ ЇХ ВИ-КОНАННЯ.
· БУДЬТЕ ТЕРПЛЯЧИМИ СТОСОВНО ДИТИНИ. КОНТРОЛЮЙТЕ ВЛАСНІ НЕГАТИВНІ ЕМОЦІЇ.
· ЗАОХОЧУЙТЕ ДОПИТЛИВІСТЬ ДИТИНИ, ЗБАГАЧУЙТЕ РОЗВИВАЛЬНЕ ПРЕДМЕТНО – ІГРОВЕ СЕРЕДОВИЩЕ СЮЖЕТНИМИ ІГРАШКАМИ, КНИГАМИ, НАСТІЛЬНИМИ ІГРАМИ ТОЩО. ВИДІЛІТЬ ДЛЯ ДИТИНИ, ПО МОЖЛИВОСТІ, ОКРЕМУ  КІМНАТУ АБО СТВОРІТЬ ЇЙ  ВЛАСНИЙ  ДИТЯЧИЙ КУТОЧОК У ЗАГАЛЬНІЙ КІМНАТІ.
· ПОВАЖАЙТЕ ДИТИНУ, ВІРТЕ В ЇЇ МОЖЛИВОСТІ, СТВОРЮЙТЕ УМОВИ ДЛЯ ЇЇ ВСЕБІЧНОГО РОЗВИТКУ. РАЗОМ З ДИТИНОЮ ВІДВІДУЙТЕ ДИТЯЧІ ВИСТАВИ В ТЕАТРІ, ПЕРЕГЛЯДАЙТЕ РОЗВИВАЛЬНІ ТЕЛЕПЕРЕДАЧІ, ЧИТАЙТЕ ХУДОЖНЮ ЛІТЕРАТУРУ. ОБОВ’ЯЗКОВО ОБГОВОРЮЙТЕ, АНАЛІЗУЙТЕ ОТРИМАНУ ДИТИНОЮ ІНФОРМАЦІЮ.
· РОЗВИВАЙТЕ В ДИТИНИ ВПЕВНЕНІСТЬ У СОБІ, АКТИВНІСТЬ, АДЕКВАТНУ САМООЦІНКУ. ХВАЛІТЬ ДИТИНУ. НЕ ЗАЛИШАЙТЕ НЕПОМІЧЕНОЮ ДІЮ, ЩО ЇЇ ДИТИНА ЗРОБИЛА САМОСТІЙНО, ДОКЛАВШИ ПЕВНИХ ЗУСИЛЬ.
ПІДГОТУВАЛА 
ІНСТРУКТОР З ФІЗКУЛЬТУРИ 
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